

肝病免费普查最后一周

专家提醒:肝病病毒具有高传染性和高变异性,病毒感染者最好每三个月做一次肝病全套检查,避免病情恶化

最后七天,“乙肝免费普查”公益活动时间越来越短,民众参加普查的热情愈加高涨。“赶快给我预约,我今天就先做个全套肝脏检查。”心急的一位大姐一大早就跑到了医院。“全套肝脏检查下来能省200多元,这机会可不能错过。”精明的李老板放下生意就打了预约电话。为了赶上免费普查的末班车,就连一些因为工作繁忙的上班族、生意人也纷纷请假赶了过来……

免费普查,百余人及时化解“危机”

一直感觉身体不错,没想到却是个肝病患者。“要不检测,还真不知道!”多半年来一直腹部隐痛的小陈后怕地说,“医生告诉我,幸好发现及时,虽说肝脏已经纤维化了,但用德国三氧疗法治疗完全可以逆转。”

“这次普查来得太及时了,可以说是拯救了我的婚姻啊!”原来小兰即将结婚时发现自己已是病毒携带者,男友父母坚决要他们分手。参加普查后专家告诉她,她的情况不需要治疗,不影响结婚生育。现在他们已经说服父母即将步入婚姻殿堂。

普查统计显示,在1638名大小三阳患者当

中,386名查出肝纤维倾向,经过专家调整治疗方案后,及时排除了隐患。郑州中大肝病医院金义生教授说:“肝病隐匿性强,患者不易自查,定期查肝不仅有助于全面了解病情变化,更能有效地阻止病情向肝硬化、肝癌等病情发展。”

小三阳不查不治,拖成肝硬化

普查现场一位女性正在悄悄抹泪,经询问得知,她刚被查出肝硬化。“平时没觉得有什么不舒服,不知道病情已经恶化到这种地步了。”她悔恨不已。原来两年前在老家她就查出有乙肝“小三阳”,当地诊所的医生说不用治疗,她就一直没吃药也没复查。这次跟朋友来体检才发现小三阳已经发展成了肝硬化。

专家指出,临床上,乙肝两对半只能判断病情的初步情况,“大三阳”和“小三阳”指标只是代表了乙肝病毒在体内的一种状态,不能说明病情的严重程度。从病情严重程度上来看,肝功能正常时“大三阳”要高于“小三阳”,但是当“小三阳”肝功能异常时,可能是病毒出现了变异,此时严重性比“大三阳”有过之而无不及。专家强调,真正决定患者病情轻重,是否需要治

疗,必须通过乙肝病毒DNA基因检测和病毒变异耐药检测,而不能仅仅依靠两对半检查。

检测技术升级,科学治疗肝病早康复

“精确检查带给患者的好处很多,节省了药费,让治疗少走弯路,患者少受罪,经过检测再治疗比直接治疗治愈率提高了8倍。”金教授说,比如病毒变异耐药检测能够全面的了解患者病情的每一个细节(病毒类型,传染性强弱,病毒是否变异,病毒耐药情况,选择敏感药物等),从而使治疗从病根下手,治疗的针对性提高,疗效也随之上升。

晓蕾 亚飞

温馨提示

为让大家避免肝病困扰,目前到郑州中大肝病医院参加肝脏检查,均免乙肝五项、肝功八项、丙肝抗体、病毒DNA检测费,彩超(肝、胆、脾)检测原价80元,现收40元。

患者可登录网站 <http://www.zdgbpy.com> 或拨打热线 0371-55685568 咨询,也可直接到城东路与郑汴路向南30米郑州中大肝病医院就诊。

医药专柜

奇方快治前列腺,免费验证

我名钟涛,经过50余年丰富的临床经验,研制出一专门治疗前列腺炎、前列腺增生的特效中成药组方,该方经上万例病人亲身试验,疗效神奇,服药10天左右,小腹温热,胀痛感减轻,尿频尿急现象明显缓解。

前列腺疾病无论病情长短,2至3个疗程均可根治,该组方经国家特批为专治前列腺疾病的特效国药准字产品——林碧莎前列安通胶囊,可先免费试治12天,并承诺您不会损失一分钱。

报名电话:0371-53760625

指定经销:二七广场东老亚细亚商场地下负一楼药店

给您提醒

秋燥时节 谨防肛肠疾病“秋闹”

上周处暑已过,郑州白天的天空依然艳阳高照,但一早一晚的凉爽天气让许多人还是感觉到了些许秋天的味道。记者从郑州丰益肛肠医院门诊获悉,近日肛肠疾病患者明显增多,季节的交替,让很多人的消化系统难以适应,容易引起腹泻、腹胀等疾病。

郑州丰益肛肠医院支静主任指出,立秋之后郑州天气变得干燥,加上前段时间高温折磨,人的体能已经透支,并且整个夏季大多数人都会选择呆在空调房里,活动量减少,长时间久坐使血液循环减慢,免疫力下降;使肠胃浊气不能及时排出,淤积于肛门处引发痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠疾病。“不少人会出现口干舌燥、大便干结等秋燥症状,而经常便秘是导致痔疮发生和加重的主要原因。对于痔疮、肛瘘等许多肛肠疾病,很多人都懒得理会,一拖再拖,往往到严重时,才肯就诊。这样会对身体造成极大的危害。”

为此,郑州丰益肛肠医院专家提醒大家,如果大便时发现便血,且血液呈鲜红色,或者便后感觉肛门疼痛,都有可能是肛裂的症状。出现上述情况,首先应注意多休息,尽量少熬夜,饮食上注意调理,多吃蔬菜水果,多喝水,如果症状没有缓解,应及时到专业医院就诊。

亚飞 晓蕾

骨病为什么会经常复发

据临床显示:风湿性关节炎,骨质增生会引起关节疼痛,红肿变形,胳膊不能抬,脚不敢用力。腰痛病、肩周炎、颈椎病让人直不起腰,脖子僵硬抬不起头,引起头晕头痛。经过针灸、理疗和其他方式的治疗,还是会经常复发。

骨骼出“问题”多是骨细胞萎缩造成

研究表明:骨骼出现疼痛、变形、肿胀和活动障碍,这些大都是骨细胞萎缩造成的,骨骼是由细胞组成的,骨细胞发生坏死,骨骼就会变得疏松,抵御不了风寒湿邪的刺激侵蚀,坏死和萎缩的骨细胞很容易黏附在关节上,形成组织粘连干磨导致骨质增生等,给生活带来诸多不便。

细胞治骨疗法 助骨病患者康复

近来国内最热门的治骨良方,成为众多骨病患者康复的希望,以确切的疗效和群众的口碑,风靡大江南北,成为众多骨病患者的首选。

据了解,该产品为金骨宝久痛康膜。它是

由“细胞治骨”第一人——金健福研究发现的。金健福是“济世堂”第九代传人,现任世界中医药学会委员,中医学会终身理事,2006年,第一个提出了“细胞治骨疗法”全新理念。几乎所有的骨病都是因骨细胞受损,引发骨组织粘连,增生形成骨痛。所以治疗骨病要先从细胞入手,分离粘连骨组织,修复受损的细胞,滋养骨细胞,增强骨骼免疫力,从根本上治疗骨病,这一疗法得到治骨领域的广泛认可。为了解更多详情,笔者拨通了0371-65659670电话联系到骨病专家,据专家介绍,细胞治骨疗法是专门针对受损萎缩的骨细胞和软组织进行修复,使粘连在一起的关节打开,促进血液流通,软化并缩小骨刺,达到消肿止痛的效果。治骨疗法分三个阶段:1.骨细胞修复液是透皮擦骨,进行修复骨细胞阶段。2.清除体内骨髓中的阴、寒、湿、毒阶段,活血化痰,促进新陈代谢,恢复骨细胞组织。3.消除骨病发病根源,促进骨细胞再生,修复软骨细胞达到标本兼治的效果。

亚飞 晓蕾

行业速递

郑州人民医院举办“肿瘤医学转化论坛”

8月25日,“肿瘤医学转化论坛”在郑州召开,这次论坛由河南省抗癌协会,河南省院士专家工作站,郑州人民医院联合主办。

国内外近300位专家参加了此次论坛,大家以“搭建基础与临床的桥梁,拓展生物信息技术的临床应用,推动肿瘤个体化治疗发展”为主体开展本届论坛。

国际著名遗传学专家Fred教授,乳腺癌专家Conzon教授,国内著名生物学肿瘤专家吴祖泽,陆士新院士,黎钧耀教授,郑树教授等参加了此次会议。在当天论坛上,专家们深入浅出的演讲为与会成员开阔了眼界。

记者 邢进 实习生 肖雅文

“河南省医学会高压氧医学分会”在郑成立

郑州市第二人民医院成为主任委员单位

据悉,“河南省医学会高压氧医学分会”在日前成立,郑州市第二人民医院被授予河南省医学会第一届高压氧专科分会主任委员单位,该院院长孙世龙担任河南省医学分会高压氧专科分会主任委员。

作为河南省高压氧培训基地,市二院肩负着河南省医用氧舱从业人员岗位安全培训任务,标志着我省高压氧管理培训已迈向程序化、制度化、规范化发展轨道。据了解,市二院是我国最早开展高压氧治疗的医院之一,在国内率先成功开展了高压舱内肺围手术及高压舱内椎管手术,填补了在河南开展此项手术的空白。

记者 邢进 通讯员 陈燕

相关链接

“金骨宝久痛康膜”为救治广大骨病患者,减轻各种骨病患者的病痛,在相关部门的积极配合下,该产品已经在河南推出,已有不少骨病患者感受到它的疗效。

金骨宝久痛康膜适用于:缓解因筋骨痛,肌肉关节酸痛,风湿,颈椎病,腰椎间盘突出,坐骨神经痛,腰肌劳损,滑膜炎及各种老年性骨关节炎。

免费发放通知

“当代名医百科丛书”之《巧吃蚂蚁治血糖》

糖尿病人有三怕,一怕天天吃药伤肝肾,二怕得上并发症,三怕生活质量下降难长寿。然而,越来越多的临床事实证明,单靠传统西药降糖的方式来治疗糖尿病,迟早会出现糖尿病并发症,如:失明、截肢、肾衰、尿毒等。

由中医古籍出版社出版发行的“当代名医百科丛书”之《巧吃蚂蚁治血糖》,就是依据医学专家临床应用小蚂蚁治疗糖尿病的方法和总结,通过服用蚂蚁,修复长期病损紊乱的肾脏功能,使人体自身血糖调节机制好转,把体内陈旧的、不能被身体吸收的高血糖尿出去。从而使糖尿病人免疫力、抵抗力、血糖

调节能力得到提高,使糖尿病患者实现健康长寿目的。是广大糖尿病患者临床好难转得的健康读物。

为响应国家关于“提高糖尿病人生活质量大型公益科教工程”,在中国糖尿病健康委员会的支持下,本书开始在全国免费发放。

现拨打400-686-3311

免费索取。数量有限,发完为止。



心肌缺血 不怕了

“搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难心脏病患者每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功地摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药“恒通冠通片”,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压、降脂,疏通已阻塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤,早搏等

可直接拨打0371-66058106 详询或订购。北京市恒通制药有限公司研制的“恒通冠通片”经北京多家权威机构临床证实:服用后当天,心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好。前所未有的舒畅2-3个疗程心脏泵血有劲,神清气爽,浑身有劲。心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线:0371-66058106 市内免费送货 外地免费邮寄
经销地址:泰隆大药房(西郊群艺宫东门省市医保、铁路医保)/紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面同禧堂大药房(省市医保)